



Osnovna šola Gornja Radgona, Prežihova 1, 9250 Gornja Radgona

ZADEVA: NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA DONACIJE V ŠOLSKI SKLAD

Spoštovani starši, skrbniki in zaposleni šole!

Davčni zavezanec rezident lahko zahteva, da se do 1% dohodnine, odmerjene po zakonu, ki ureja dohodnino, od dohodkov, ki se všttevajo v letno davčno osnovo, nameni za financiranje upravičencev do donacij, ki so nevladne organizacije, politične stranke, reprezentativni sindikati, registrirane cerkve in druge verske skupnosti ter **šolski skladi** ali skladi vrtcev.

Davčni zavezanec lahko posameznemu upravičencu nameni do odstotka dohodnine, zaokrožen na desetinko odstotka, pri čemer skupno namenjen odstotek več upravičencem ne sme presežati enega odstotka odmerjene dohodnine. To pomeni, da lahko davčni zavezanec posameznemu upravičencu nameni 0,1%, 0,2%, 0,3%,... ali 1% dohodnine, seštevek vseh pa ne more presežati 1% dohodnine.

Davčni zavezanec lahko enemu ali več upravičencem s seznama **posameznemu šolskemu skladu nameni največ 0,3%** odmerjene dohodnine, zaokrožen na desetinko odstotka, pri čemer odstotek namenitve upravičencem in skladom ne sme preseči enega odstotka.

Pravila delovanja Šolskega sklada OŠ Gornja Radgona omogočajo, da v šolski sklad namenite del svoje dohodnine (do 0,3%). Gre za čisto preprost, a za učence in šolo še kako pomemben korak, saj namesto, da del vaše dohodnine namenite v državni proračun, je del donirate šolskemu skladu, ki sredstva razdeljuje na podlagi sprejetih pravil in letnega programa.

Šolskemu skladu OŠ Gornja Radgona lahko namenite del dohodnine na naslednje načine:

- v portalu eDavki **elektronsko** oddate obrazec »Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije«, v katerem kot davčno številko upravičenca navedete »18671624« in vpišete odstotek 0,3 %;
- **(pred)izpolnjen obrazec v prilogi:** na obrazcu »Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije« izpolnite še manjkajoče podatke, obrazec natisnete in podpišete ter prinesete ali v tajništvo šole, kjer jih bomo zbrane poslali na pristojni Finančni urad Murska Sobota, ali pa jih tja pošljete/odnesete sami (p. p. 300, Slomškova ulica 1, 9001 Murska Sobota).

Namen sklada je pomoč učencem iz socialno šibkih družin in financiranje dejavnosti ter potreb posameznega oddelka, razreda, ki niso sestavina vzgojno-izobraževalnega programa, oziroma se ne financirajo iz javnih sredstev, nakup nadstandardne opreme, zviševanje standarda pouka in podobno.

Pravilnik o delovanju šolskega sklada OŠ Gornja Radgona, Poročila o delovanju šolskega sklada za posamezna koledarska leta, kakor tudi programe delovanja lahko najdete na spletni strani šole.

V imenu učencev in zaposlenih šole se vam za pomoč in podporo najlepše in iskreno zahvaljujemo. Želimo vam vse dobro in vas lepo pozdravljamo!

Silva Vračko, predsednica UO šolskega sklada

Silva Vračko



Dejan Kokol, ravnatelj

Dejan Kokol